

ОТЧЕТ
по проведению мероприятий антинаркотического проекта
«Самостоятельные дети» за 2019 – 2020 учебный год по МБОУ
«Урусинская гимназия»

В гимназии организовано объединение антинаркотического проекта «Самостоятельные дети» с целью предупредить и избежать пробу психоактивных веществ детьми школьного возраста.

Количество учащихся на начало 2019- 2020 учебного года 23 ученика. Руководителем отряда является Нафикова В.Н.

«Самостоятельные дети» - это своеобразный актив молодежи, добровольно отказавшийся от вредных привычек

Ребятами, входящими в проект организуются и проводятся различные акции, направленные на пропаганду здорового образа жизни, такие как «Поменяй сигарету на конфету» , флэш-моб зарядка «Хочешь быть здоровым – будь им!», «Зеленая улица» .

Задачи наших акций:

- активизировать личностный потенциал участников проекта «Самостоятельные дети»;
- увеличить количество людей в городах и населенных пунктах, принявших решение в пользу отказа от табака, алкоголя, наркотиков с помощью контрактного метода силами участников проекта «Самостоятельные дети».

Задача заключается не только в том, чтоб самим отказаться от вредных привычек, но и приобщить к здоровому образу жизни своих друзей и знакомых.

18 сентября участники проекта приняли участие в республиканской акции «Поделись улыбкой».

9 октября отряд принял участие в республиканской антиалкогольной акции «Здоровая пробежка». В ходе данной акции учащиеся предлагали жителям поселка отказаться от вредных привычек. Итогом данной акции явилось подписание контрактов с жителями поселка, в которых они отказывались употреблять алкогольные напитки

Во Всемирный День памяти жертв ДТП СМС-дети провели викторину на соблюдение правил дорожного движения, игру на знание ПДД, провели беседу о необходимости соблюдения правил дорожного движения.

26 ноября активисты отряда раздавали листовки акции «Здоровая мама – здоровый ребенок».

05 декабря участники проекта организовали акцию «Количество свечек зависит только от тебя».

В январе провели агитационную работу среди учащихся гимназии по пропаганде здорового образа жизни – акцию «Самостоятельные дети говорят снюсу – нет!» Также провели акцию «Жизнь без наркотиков»

02 марта провели радиорепортаж, посвященный Международному дню борьбы с наркоманией и наркобизнесом.

Целью акции являлось привлечение внимания жителей поселка к проблемам наркомании, актуализация активной гражданской и правовой антинаркотической позиции участников Республиканского антинаркотического проекта "SaMoСтоятельные дети"

Задачи акции: активизировать личностный потенциал участников проекта "SaMoСтоятельные дети", увеличить количество людей, знающих антинаркотическое законодательство, познакомить жителей поселка с проектом "SaMoСтоятельные дети".

Акция прошла в центре поселка, возле торгового центра «Фарвин» . Мобильная группа (10 человек) заранее подготовили плакат, буклеты, в которых была изложена статья 228 «о Незаконном приобретении, хранении, перевозке, изготовлении, переработки наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов». Ребята познакомили население со статьей закона, провели викторину «Знаешь ли ты закон». Результатом проведенной акции является 156 подписей «С извлечением закона ознакомлен»

Ребятами произносились лозунги: Молодежь выбирает здоровье, Мы за здоровую нацию, Мы за Россию без наркотиков!

В ходе акций ребята привлекают внимание жителей поселка к проблемам наркотизации населения. 25 мая ребята встретились на онлайн конференции в Zoom для подведения итогов проделанной работы за год и определения целей на будущий учебный год

Руководитель отряда: Нафикова В.Н.